СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БИРЮЛЕВО ВОСТОЧНОЕ РЕШЕНИЕ

29 ноября 2022 года № 5/10

О сроке заключения контракта с лицом, назначенным на должность руководителя аппарата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное

Руководствуясь абзацем вторым части 6 статьи 37 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 13 статьи 16 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», частью 7 статьи 20 Закона города Москвы от 22 октября 2008 года № 50 «О муниципальной службе в городе Москве», пунктом 2 статьи 16.1 Устава муниципального округа Бирюлево Восточное, пунктом 13 статьи 8.1 Регламента Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное, Совета депутатов муниципального утвержденного решением округа № МСБВ-01-02-46 от 20 июня 2013 года, Совет депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное решил:

- 1. Установить, что глава муниципального округа Бирюлево Восточное и лицо, назначенное на должность руководителя аппарата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное, должны заключить контракт в срок, не превышающий 30 дней со дня его назначения.
- 2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и сетевом издании «Московский муниципальный вестник».

Глава муниципального округа Бирюлево Восточное

Л.П. Антонова